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Безперервний рух грошових коштів є основою 

економічної діяльності підприємства. Правильна побудова 

обліку грошових коштів та їх еквівалентів дозволяє забезпечити 

інформацію про їх наявність, цілеспрямоване використання та 

контроль за збереження.  

Предметом обліку грошових коштів є система облікового 

відображення та документального оформлення їх руху за 

об’єктами як базису інформаційного забезпечення системи 

управління підприємства [1]. Враховуючи склад грошових 

коштів об’єктами бухгалтерського обліку виступають: готівка в 

касі, кошти на рахунках в банківських установах, еквіваленти 

грошових коштів, депозити, грошові кошти в дорозі, грошові 

документи, електронні гроші. 

Більшість агроформувань Одеської області для обліку 

грошових коштів використовують два основних рахунки: 301 

«Готівка у національній валюті» та 311 «Поточні рахунки у 

національній валюті». Основними банківськими установами, які 

обслуговують розрахункові операції бізнес-суб’єктів аграрного 

сектору області, є АТ КБ «Приватбанк», Акціонерний банк 

«Південний», АТ «УкрСиббанк». 

Критичний аналіз облікової політики аграрних 

формувань Одеської області та відповідної внутрішньої 

нормативно-правової документації, яка регламентує облік 

грошових коштів, показав, що в сучасних умовах характерними 

ознаками організації обліку цих активів є: 

1) досить часто – відсутність каси як відділу (спеціально 

обладнаного приміщення), іноді – внаслідок відсутності 

бухгалтерії у складі організаційної структури бізнес-суб’єкта 

в цілому; 
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2) в багатьох випадках – відсутність інформації про ліміт 

готівки в касі; 

3) у первинних документах з обліку готівкових коштів 

(зокрема, у картці рахунку 30 «Готівка», який складається за 

допомогою програми «1С:Бухгалтерія») часто має місце 

помилкова стара назва рахунку («Каса»); 

4) для значної частини периферійних районів області 

притаманна проблема нестачі інфраструктурних засобів 

підтримки фінансово-банківського обслуговування фізичних та 

юридичних осіб, що ускладнює роботу з грошовими коштами. 

У частині обліково-аналітичного забезпечення 

управління грошовими коштами в більшості бізнес-суб’єктів 

аграрного сектору не проводиться робота з виявлення та оцінки 

тенденцій щодо поточного рівня платоспроможності і ліквідності 

підприємства, відсутнє планування обсягів грошових потоків [2].  

Важливе значення для управління грошовими коштами 

має підвищення рівня оперативності контролю на підприємстві. 

З цих позицій доцільним для сучасних аграрних формувань є 

запровадження та використання, у практиці облікової роботи, 

відповідних форм внутрішньої звітності, наприклад, форми 

внутрішнього управлінського реєстру про рух грошових потоків, 

яка містить дані про залишок коштів на початок періоду, бюджет 

коштів, планові та фактичні показники розміру грошових 

потоків, розмір відхилень, залишку та суму накопиченого 

надлишку або дефіциту грошових коштів за звітний період 

(тиждень, місяць, квартал тощо). 
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